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[bookmark: _GoBack]Практика господарювання доводить, що сьогодні вже недостатньо виробнику виробляти продукцію і пропонувати її ринку. Необхідно запропонувати саме ту продукцію, яка відповідає за своєю якістю і асортиментом споживчому попиту. Специфіка комерційної діяльності при маркетинговому підході полягає в її цільовій орієнтації на найбільш повне задоволення споживчого попиту, оскільки за допомогою маркетингу працівники підприємств отримують необхідну інформацію про те, які види продукції і чому хочуть купувати споживачі, про ціну, яку вони готові заплатити, і про те, в яких регіонах попит найвищий, де збут може принести найбільший прибуток.
У даний час комерційна діяльність підприємств охоплює питання вивчення споживчого попиту, джерел закупівлі продукції, організації господарських зв’язків з постачальниками і споживачами тощо. Окрім цього, комерційна робота включає формування оптимального асортименту, організацію оптової та роздрібної реалізації товарів, управління товарними запасами, рекламну діяльність, організацію обслуговування тощо.
Аграрні підприємства мають ураховувати підходи до управління та організації свого маркетингу на основі застосування цілісної маркетингової концепції. Цілісність концепції маркетингу забезпечується дотримання відповідних принципів, які забезпечують послідовність управлінського впливу на процеси виробництва та збуту продукції підприємства. При цьому підприємство формує власну концепцію управління своїм маркетингом, адаптовану до умов зовнішнього середовища та тенденцій розвитку суб’єктів галузі, з урахуванням організаційних особливостей самого підприємства, що робить концепцію маркетингу центральною концепцією управління бізнесом [2, с. 84].
Основними шляхами вдосконалення комерційної діяльності сучасних підприємницьких структур можна визначити наступні:
· посилення стратегічного планування, головною змістовністю якого має бути розробка основних засад та цілей розвитку підприємства, розробка та реалізація стратегій, що є орієнтирами для різних сторін діяльності підприємств, зокрема, стратегій в сфері ділової політики, маркетингу, розподілу інвестицій та ресурсів, структури управління тощо;
· налагодження тотального управління якістю менеджменту: залучення керівників та виконавців підприємства у процес ведення бізнесу на основі постійного задоволення та випереджання очікувань клієнтів. Система тотального управління якістю вимагає суттєвих змін в організації та впровадження комплексу управлінських процесів, що призводять до кардинальної зміни системи орієнтації працівників;
· упровадження системи тотального управління якістю продукції та послуг, яка б спрямовувалась на підвищення ступеня задоволення клієнтів продуктами та послугами, посилення іміджу та репутації підприємства, збільшення чисельності клієнтів, підвищення продуктивності праці та прибутку;
· забезпечення інформаційної підтримки в підприємстві у вигляді комп’ютерного забезпечення: створення для користувачів принципово нових можливостей інтегрального характеру, організація автоматизованого документообігу, створення різноманітних масивів управлінської, комерційної та іншої інформації соціально-економічного характеру, можливість вирішення окремих професійних завдань за допомогою різних засобів та інструментів.
Отже, система управління комерційною діяльністю не може бути удосконалена шляхом зміни окремих елементів, а потребує кардинальних перетворень всіх її складових [1, c. 52]. 
При цьому необхідно враховувати, що всі елементи комерційної діяльності потрібно розглядати не окремо, а у їх взаємозв’язку і взаємообумовленості. А це можливо лише за допомогою створення комплексної системи управління комерційною діяльністю на основі маркетингу, яка буде здатна швидко реагувати на зміни у внутрішньому середовищі, в повній мірі адаптована до теперішніх умов функціонування і спрямована на досягнення цілей підприємства найбільш ефективним шляхом.
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